HY: sk3amen 18 utonsa 2019 roga; BTOpoil MOTOK; BapuaHT 4

Ha sk3amene me pasperraercs: IMOJIb30BaAThCA 3JEKTPOHHBIME 3JEKTPOHHBIME ITPUOOpaMU, KOHCIIEKTaMU,
KHUT'aMW U JPYTUMHU IIe9aTHBIMU WJIM PYKOIIMCHBIMH MaTepuaJjlaMu; pa3lroBapuBaTb U IIOJIB30BaTbCA IIOMO-
IBIO COcelIel.

Onenku: 3a oTBET HA KaxK bl BOIIPOC/3a/1a1y HAUUC/ISIIOTCS OaJIjIbl, MAKCUMATHHOE KOJUIECTBO Oajl-
JIOB yKa3aHO B CKOOKAaX IepeJl BOIPOCOM /3a1aueil; HabpaHHOe KOJTMIeCTBO OaJIJIOB CyMMUDYIOTCS ¢ GaslIaMu,
[TOJIyYeHHBIMI 3a paboTy B cemecTpe. OIeHKa Olpeie/igeTcs 10 UTOroBoi cymme: 9-13 0YKOB - YIOBJIETBO-
putenabao, 14-18 o4ykoB - xoportro, 19 u BIlIe - OTJIMYHO.

3agada 1.

(1) Cdopmymupyiite Teopemy 06 yCTORIMBOCTH HYJIEBOIO DEINEHHsI JTHMHEHHONH CHCTEMBI C HOCTOSHHBIMIE
KO3 burmenTamu.

(4) Hdokaxkure 3Ty TeOpeMy.
Sagaua 2.

(1) Bamummre dopmyiny JInysuis-OcTporpaJckoro Jjist JIUHEHHOTO ypaBHEHUsI TIOPSIKA 1.

(4) Haiinure "ncsio perenuii 3a/1a4n B 3aBUCHMOCTH OT IapaMeTpa a (CaMu pelieHns HaXOIUTh HeobsI3a-
tesibHo). OTBer obocHyiiTe:

(a+2)(a®> —5a+6)y" + (a* —4)y" + (a—3)y +y=2—a, y0)=—-1,4y(0)=1.

Sagaua 3.

(3) Haiigure obree pererre cucTeMbl ypaBHEHMI

T = x+2y+et
y = -2
z = 3z

(2) Bo ckobko pa3 usMeHuTCs 00bEM eMHUTHOTO Iapa Ipu oTobpazkennn ¢pa3zoBoro moroka or t = 2019
ot =2018 7
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S3agaya 4.

(1) Cdopmymupyiite Teopemy o nuddepeHIpyeMoii 3aBUCHMOCTH pelennst 3a1a4qu Ko or Hava bHbIX
JIAHHBIX.

(4) Haittr mpousBoHyio 8%| u=09'(z,y) dasosoro noroka cucrembl

T = —x+ puxdy?
g o= y+pzy

Sagaua 5.

(1) YcroitumBo Jsiu HyJIeBOE pelleHne CHCTEMBL (0TBeT 0boCHYyiiTe)

T = z+4dy
y = —v—3y

(4) Hamucars dyukiuio JIsmynosa 310it cucteMsbl.



